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HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.09.2011 12:26:07

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.09.2011 09:49:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239833/answer/240017




Ecnu Brl nytanupyeTe 6epeMeHHOCTh, TO JOJIXKHEL coaBaTh Bce Ma3Ku U Ha 3IIIIII, u Ha Gakmoces.
CpatiTe em€ u Moy Ha 0akmoceB. JIeUUThCS Haflo KaXkOMY B COOCTBETCTBUM C €T0 aHAI3aMu U
YyBCTBUTENHHOCTHIO.



